
Biologia, człowiek

Test z wiadomości o człowieku

Poziom trudności: Średni

1. Śleziona jest elementem układu:

A - pokarmowego

B - limfatycznego

C - hormonalnego

D - nerwowego

2. Niedobór witaminy H powoduje:

A - Zapalenie skóry i jelit

B - Anemie

C - Zaburzenia wzrostu

D - Drgawki i bóle mięśni

3. Kanały półkoliste tworzą...

A - ośrodek mowy

B - narząd zmysłu równowagi

C - śledzione

D - hormony

4. Tuz po jajeczkowaniu pusty pęcherzyk jajnikowy przekształca się w...

A - ciałko żółte

B - blone macicy

C - włosy łonowe

D - hormony

5. schorzeniami cywilizacyjnymi nie są:

A - wady kręgosusłupa

B - choroby układu krążenia

C - otyłość

D - nowotwory
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6. Układ krwionośny:

A - rransportuje do komórek CO2

B - usuwa z komórek zbędne substancje

C - dostarcza chorobotwórczych składników

D - bierze udział w homeostazie

7. W skład kończyny dolnej wchodzi:

A - 29 kości

B - 30 kości

C - 31 kości

D - 32 kości

8. grasica należy do układu:

A - pokarmowego

B - rozrodczego

C - limfatycznego

D - hormonalnego

9. krtań zbudowana jest z...

A - tkanki mięśniowej

B - chrząstek

C - stawu

D - pęcherzyków płucnych

10. miedniczka nerkowa bierze udział w...

A - oczyszczaniu krwi

B - odprowadzaniu moczu

C - pochłanianiu krwi

D - magazyniowania moczu

11. hormonem nie jest:

A - tyroksyna

B - glukagon

C - insulina

D - glikogen
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12. gałka oczna nie składa się z:

A - twardówki

B - naczyniówki

C - opuszki węchowej

D - siatkówki
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Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. B

4. A

5. D

6. B

7. B

8. C

9. B

10. B

11. D

12. C
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